

Consultas Realizadas

Licitación 251524 - LPN 02/13 ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS PARA SERVICIOS DE SANGRE

Consulta 1 - Lote N°2 Item N°4 - Equipo de Transfusión

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2013
Solicitan Dispositivo para administración de Farmacos "Gomita". Consulta: Serán Aceptadas otros sistemas de administración de farmacos?, ejemplo sistema en Y ya que cumplen la misma función.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
Serán aceptados otros sistemas de administración de fármacos a través del equipo de transfusión, durante el acto transfusional, la expresión gomita es sólo un ejemplo de dicho sistema.		

Consulta 2 - Lote N°3

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2013
Solicitamos el Desglose del Lote N°3 ya que no pide ningun tipo de Equipos en Comodatos y que sean solicitados individualmente cada item.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2013
Los insumos solicitados son para el equipo fraccionador de hemocomponentes Modelo Atreus con el que dispone el centro y no se puede desglosar ya que todos los 3 ítems son insumos para dicho equipo.		

Consulta 3 - Lote N°3 - Item N°1 Bolsa de Sangre

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2013
Solicitan 370.000 unidades de Bolsa Quintuple. Favor verificar las cantidades del pedido ya que es imposible el pedido de tan gran volumen en nuestro país.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2013
La cantidad solicitada es de 2.000 unidades que se realizara la corrección con una adenda.		

Consulta 4 - Lote N°18 Cartuchos Counter

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2013
Solicitan Cartuchos para 500 creditos c/u. Consulta: Serán Aceptadas ofertas de cartuchos para 2500 creditos c/u ya que no se fabrican para 500 creditos. De ser aceptada Favor VERificar la Cantidad de CARTuchos de 2500 creditos que serian Solicitadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
SI YA NO SE FABRICA LA CANTIDAD DEL CARTUCHO PARA 500 CREDITOS CADA UNO EN LA PRESENTACION SOLICITADA, SE SOLICITA OFERTAR LA CANTIDAD DE UN CARTUCHO DE 2500 CREDITOS CADA UNO; PUES DICHO SE PRORRATEARA COMO LA CANTIDAD DE 500 CREDITOS COMO MINIMO O A LA EQUIVALENTE DE LA CANTIDAD SOLICITADA		

Consulta 5 - Consulta Vencimiento.

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2013
Para insumos Solicitan vencimiento minimo 24 meses. Consulta: para el lote N°2, por la naturaleza del producto Bolsa para Extracción de Sangre con CPDA-1 Adenina ya en Fabrica poseen vencimientos no superiores a los 20 meses en algunos casos. Solicitamos que para el Lote N°2 el vencimiento requerido para insumos sea de 15 meses como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
En base al consumo de los insumos se acepta el vencimiento de 18 meses como mínimo		

Consulta 6 - Lote N° 22 Ítem 1 Tubo para Hemolisis

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
Solicitan tubos de hemólisis de 10x120 mm, sin embargo los tubos de hemólisis tienen un diámetro de 12 o 13 mm. El tubo de hemólisis mas utilizado es de 12x100 mm, podrían confirmar si este el tubo que solicitan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
El tubo de hemólisis corresponde a la medida de 12 x 100 mm (12 mm de diámetro x 100 mm de alto)		

Consulta 7 - Lote N° 23 Ítem 1 Tapon de Plastico

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
Solicitan tapón de plástico para tubos de hemolisis, compatible para cierre de tubos de 70x100 mm, esta medida no corresponde a ningún tubo. Podrían indicar la medida correcta del tubo para el cual precisan la tapa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
El tapón de plástico corresponde a tubos de 12 mm de diámetro		

Consulta 8 - Lote N° 24 Ítem 1 Tapón de goma

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
Solicitan tapón de goma para tubos de 100x70 mm, esta medida no corresponde a ningún tubo. Podrían indicar la medida correcta del tubo para el cual precisan la tapa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
El tapón de goma corresponde a tubos de 12 mm de diámetro		

Consulta 9 - Lote N° 39 Ítem 1 Tubos de Khan

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
Solicitan tubos de Khan de vidrio de de 70x100 mm, esta medida no corresponde a un tubo de Khan. Los tubos de Khan son de 12x75 mm, confirmar si precisan los tubos de 12x75 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
La medida del Tubo de Khan es de 12 x 75 mm (12 mm de diámetro x 75 mm de alto)		

Consulta 10 - Lote Nº 40 Ítem 1 Tubo de Microcentrifuga

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
----------	-------------------	------------

Solicitan tubo de microcentrifuga tipo eppendorf, favor indicar la capacidad del tubo que solicitan

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Se solicita tubos tipo Eppendorf de 2 ml de capacidad como minimo.

Consulta 11 - Lote Nº 37 Ítem 1 Pipeta Pasteur

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar pipeta pasteur de polietileno de baja densidad, la cual permite su esterilización por gas, por radiación gamma y radiación beta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Si. De plástico, desechable, 3 ml como mínimo

Consulta 12 - Lote Nº 37 Ítem 1 Pipeta Pasteur

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar pipeta pasteur de polietileno de baja densidad, que permite ser esterilizado por gas, radiación gamma y beta?

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Si. De plástico, desechable, 3 ml como mínimo

Consulta 13 - Lote 5, Items 1 al 5

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
----------	-------------------	------------

1-Se solicitan reactivos No diluidos con equipo dispensador . En el caso del procesamiento de técnicas en microplacas :
 A. Para considerar los elementos y/o programas necesarios para la dispensación ? Podrían especificar todos los volúmenes necesarios y cantidad estimativa de muestras a procesar por día, con el fin de tener el programa correcto para las dispensaciones requeridas; y muy especialmente los insumos descartables requeridos: Tips, tubos.
 B. Se deberá considerar también la prueba reversa ? Favor especificar los volúmenes.
 C. Se debería considerar la provisión de microplacas y en qué cantidad?

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Los detalles solicitados en la consulta serán consensuados con la empresa adjudicada

Consulta 14 - Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
----------	-------------------	------------

Según especificaciones ,se deberá ofertar los reactivos con los insumos, tips, tubos ,diluyentes, en cantidad acorde a las determinaciones solicitadas:

Favor especificar cantidad de determinaciones por día, para considerar las cantidades estimativas de diluyentes, tips, y tubos, y el programa para las dispensaciones requeridas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la cantidad solicitada en el PBC. Las entregas serán consensuadas con cronograma coordinado con la entidad receptora.

Consulta 15 - Equipamientos en Comodato Lote 5 y 6

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
<p>A)Se solicitan adicionalmente, centrifuga y agitador de microplacas: Cuáles serían las exigencias mínimas para éstos equipos?</p> <p>B)Se requerirán adicionalmente al equipo dispensador, 2 pipetas automáticas como mínimo, para el lote6? Qué especificaciones deberán considerarse?Los tips o punteras de éstas pipetas automáticas también deberán considerarse y en qué cantidad?</p> <p>C)Lote 6:Según las especificaciones, se deberán imprimir los resultados del análisis por placas: Esto significa que se deberá ofertar un equipo lector para el efecto. Qué características deberá poseer?Y la conexión al sistema informático de la Institución deberá ser de éste equipo?, o deberá ser también del dispensador ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
Ver especificaciones del PBC en la ítem de equipos en comodato solicitado.		

Consulta 16 - Lote 7

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
<p>A)Favor especificar cantidad estimativa de determinaciones por día, para calcular el consumo de tips, tubos, y diluyente necesario</p> <p>B) Cual sería la configuración esperada por microplaca procesada; o, se podría especificar cantidad de determinaciones esperadas en un tiempo definido, para considerar el programa de dispensación adecuado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
Ver especificaciones técnicas y cantidad solicitada en el PBC		

Consulta 17 - Lote 10

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
<p>A)Items 1,2,3 ,4:Considerando que los costos de importación varían según cantidades solicitadas ;se podría conocer el consumo estimativo de paneles por mes?</p> <p>B)ITEM 6; Cuál es la configuración esperada de la tarjeta para tipificación? Ejemplo:Gel Test con reactivos monoclonales: ABO/Rh para pacientes :A,B,AB,DVI-,CDE ABD confirmación pacientes: A,B,DVI- / A,B,D VI- (2 tipificaciones) ABO/Rh para Donantes: A,B,AB,DVI+,CDE,Ctl ABD confirmación donantes:A,B,DVI+ /A,B,DVI+ ABO/D+Prueba Reversa: A,B,DVI-,ctl / A1 B ABO/Rh para Recién Nacidos: A;B,AB,DVI-,ctl, DAT</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
Ver pedido del PBC		

Consulta 18 - Lote 10 Equipos en Comodato

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
A)Equipo para el CENSSA:Se solicita un equipo lector, centrifuga e incubador o más equipos para las determinaciones solicitadas? B)Se podría conocer estimativamente el promedio consumo mensual de los tubos, tips, y diluyentes requeridos para las determinaciones a ser efectuadas en el CENSSA , y para las cuatro instituciones para las que se solicita equipamiento para tarjetas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
Ver adenda		

Consulta 19 - Lote 13

Consulta	Fecha de Consulta	25-06-2013
Se deberá incluir en la oferta 2 pipetas automáticas, además del dispensador ? Con cuáles características?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
Ver pedido del PBC		

Consulta 20 - LPN No. 02/2013

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2013
LOTE 2 - Item 1 e Item 3 ¿Aquí se pueden ofertar bolsas triples y dobles, que disponemos que ya tienen filtros leucocitarios de Glóbulos Rojos y filtros leucocitarios de plaquetas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
No. Ver especificaciones técnicas.		

Consulta 21 - LOTE 4 - ITEM 1 y 2

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2013
¿Se podría obviar el Lote 4 - Item 1 y 2, en el caso de ofertar ya en el Lote2 Bpñas triples y dobles, que ya disponen en su composición filtros leucocitarios de Glóbulos Rojos y Filtros leucocitarios de plaquetas. Con lo cual no solo se ahorraría dinero, sino también, tiempo y eficacia de trabajo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
No. Ver especificaciones técnicas.		

Consulta 22 - LOTE 5 - Item 1 - 5

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2013
¿Se puede cotizar reactivos con equipos automatizados para tarjetas en gel?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
No. Ver especificaciones técnicas.		

Consulta 23 - LOTE 21

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2013
----------	-------------------	------------

Considerando que los productos solicitados en el Lote 21 son productos absolutamente diferentes, y para beneficio de la Institución, en el sentido de poder acceder a más ofertas y a mejores precios, solicitamos la apertura de los items del Lote 21 en dos lotes diferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Ver adenda

Consulta 24 - LOTE 26

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2013
----------	-------------------	------------

En el Lote 26 se podrá ofertar Contenedor para objetos corto punzantes de material plástico?

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2013
-----------	--------------------	------------

Ver adenda.